

### Третья попытка

Вчера на российском фондовом рынке, несмотря на благоприятную внешнюю конъюнктуру, роста не произошло. Более того, по большинству акций преобладали продажи, в результате чего оба индекса закрылись в минусе.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись практически на тех же уровнях, котировки, немного потоптавшись на месте, продолжили падение предыдущего дня. Самое печальное было то, что при этом мировые площадки подрастали, мы же торговались на минимумах за последние три месяца. Тем не менее, ближайшая поддержка в лице нижней грани «клина» и незакрытого окна от 17 января (~1465 п.) хорошо справилась со своей ролью. От данного района цены попытались отрасти, благо мировая конъюнктура способствовало этому. Однако то ли сил, то ли желания у покупателей не было, и в итоге закрытие произошло в отрицательной зоне.



Таким образом, хотя «быки» и сумели удержать очередной рубеж своей обороны, но бодануться не получилось. А ведь все предпосылки для этого были: на заокеанских площадках в последние дни преобладал умеренный оптимизм, и в целом они показали отличный отскок. У нас же, словно в деревне Гадюкино, штормило, и вчера мы

обновили трёхмесячный минимум. Так что российский рынок в очередной раз показал свою слабость.

Правда, у покупателей есть надежда на сохранившиеся потенциальные «бычьи» дивергенции по индикаторам **RSI** и гистограммному **MACD**у на 2-часовом и дневном графиках. Да и утренний внешний фон сегодня способствует росту. В этом случае в роли ближайшего сопротивления выступит бывшая поддержка в лице преодоленного в понедельник уровня 50%-ной коррекции от роста с декабря (~1480 п.), а далее – нижняя грань «треугольника» (подтяжка к ней снизу). При этом «быкам» по-прежнему надо помнить об обороне: ближайшей поддержкой на сегодня будет утреннее окно, а далее нижняя грань «клина» и вчерашний минимум. Основной же остаётся предполагаемая нами цель снижения в лице высоты «треугольника» и уровня 62%-ной коррекции от роста с декабря (~1440 п.).

Сегодня с утра внешний фон играет на стороне «быков». Накануне рынки США показали отличный рост (основные индексы прибавили по 1,5-1,8%), да и Латинская Америка в лице Бразилии порадовала покупателей (**Bovespa** выросла на 1,2%), правда большую часть этого позитива мы уже отыграли. Сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются лишь в небольшом плюсе, но Азия вся «зеленеет»: Япония растёт на 2%, Китай и Гонконг – по 1,5%, Корея и Индия – по 1%. Нефть за вчерашний день подорожала на \$0,4 до \$118,7 (**Brent**), но в настоящий момент находится в «нуле». Так что покупателям сегодня даётся третий шанс наконец-то начать отскок.

Вчера мы рекомендовали прикрыть короткую позицию и в районе нижней грани «клина» и окна от 17.01 искать момент для покупки на отскок. Сегодня рекомендуем удерживать «лонг», хотя в случае уверенного преодоления нижней грани «клина» и вчерашнего минимума переворачиваться в «шорт».